

Corrección de errores del Reglamento (UE, Euratom) n.º 1141/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 22 de octubre de 2014, sobre el estatuto y la financiación de los partidos políticos europeos y las fundaciones políticas europeas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 317 de 4 de noviembre de 2014)

En la página 17, en el artículo 21, apartado 1, párrafo segundo:

donde dice: «De conformidad con el artículo 8 del Acto relativo a la elección [...]»,

debe decir: «De conformidad con el artículo 8 del Acta relativa a la elección [...]».
